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ATA DA VIGESSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA SEGUNDA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO 
BRAGADO, ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Ademir Marcelo Kochenborger 
1º SECRETÁRIO: Jonatan Fernandes 
 
VEREADORES PRESENTES: Adilson Manhabosco, Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Jonatan Fernandes, Egídio Mattjes Rodrigues, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer, Simone Stein Tornquist.  
 

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, nas 

dependências da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do 

Paraná, Avenida Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 27ª (vigésima sétima) 

Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram 

abertos pelo Senhor Presidente, Vereador Ademir Marcelo Kochenborger, Invocando a 

Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão 

e votação a ata da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por 

unanimidade de votos; A sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por 

determinação do Presidente o 1º (Primeiro) Secretário, o Vereador Jonatan Fernandes 

passou a fazer a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de 

Convocação nº 036/2022; Projeto de Lei nº 031, de autoria do Executivo Municipal que 

Altera a Lei 1.744, de 30 de novembro de 2021 e dá outras providencias, encaminhado 

para as Comissões Permanentes de Justiças e Redação, Finanças e Orçamento e Obras e 

Serviços Público para e estudos e pareceres técnicos; Projeto de Lei nº 008-CM, de autoria 

da Vereadora Simoni Stein Tornquist que Instituí no Âmbito do Município de Pato 

Bragado-Paraná, dia de lazer, restrito à participação de pessoas com necessidades 

especiais ou com mobilidade reduzida e dá outras providencia, encaminhado para as 

Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Educação, Saúde 

e Assistência para estudos e pareceres técnicos; Indicação nº 041, de autoria do Vereador 

Mauricio Lunkes que Sugere aquisição de bicicletas elétricas para as agentes de saúde e 

funcionários da Sabra; Edital de Convocação – Audiência Publica – 2º Quadrimestre/2022, 
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a ser realizada no dia 26 de setembro de 2022, às 14:00 horas, nas dependências da 

Câmara Municipal; Ofício nº 033, subscritos pelos Presidente da Pebri, Senhor Jair Carlos 

Fincke, Secretário Municipal de Esportes e Lazer, Kleber Luiz Duarte e Prefeito Municipal, 

Leomar Rohden, convidando os Senhores Vereadores para prestigiarem o 1167 Torneio 

de Internacional de Pesca ao Tucunaré, a ser realizada no dia 23 e 24 de setembro do 

corrente ano, no Porto Britânia, com início  às 18:00 horas do dia 23 de setembro, com a 

barqueata pela cidade até o Centro de Eventos; e, Convite, do Comandante da 19ª 

Batalhão da Policia Militar, convidar o Presidente para a Solenidade Militar de Entrega de 

Comando do Destacamento Policia Militar de Pato Bragado. GRANDE EXPEDIENTE: sem 

utilização. ORDEM DO DIA: Indicação nº 041, de autoria do Vereador Mauricio Lunkes que 

Sugere aquisição de bicicletas elétricas para as agentes de saúde e funcionários da Sabra, 

após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: utilizaram-se do espaço os seguintes Vereadores: Dante Conrado 

Mundt, Mauro André Weigmer, Mauricio Lunkes e Jonatan Fernandes.  Nada mais 

havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor 

Presidente e Primeiro Secretário, Pato Bragado, aos dezoito dias do mês de setembro de 

dois mil e vinte dois.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 

Jonatan Fernandes                                                               Ademir Marcelo Kochenborger 
     1º Secretario                                                                       Presidente 
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